

# A Ruzicskay szobor modelljének bírálata

A Körös Televízió nézői tanúi voltak annak a karácsony előtti eseménynek, amikor sor került a Ruzicskay szobor modell változatának bírálatára.

Mihály Bernadett szobrászművész szigetmonostori műtermében találkoztak a szobor szarvasi megrendelői a Képzőművészeti Lektorátus bírálóival: Takács Máté szobrászművésszel, Katona Zsuzsa szobrászművésszel és Sós Katalin tanácsossal.

A szarvasiakat a Ruzicskay közalapítvány részéről Koszti Pál, Szarvas Város Barátainak Köre részéről Fabó Éva, Szarvas Város Önkormányzata részéről Petneházi Andrea, valamint a megrendelő szervezet, a „Szarvasért” Alapítvány elnöke, Mihaleczné Kovács Mária képviselte.

A megtekintett modellről kialakult vélemény összességében pozitív volt, de természetesen az alkotó instrukciókat is kapott a továbbfejlesztésre, finomításra.

Időközben Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő testülete is kijelölte a szobor elhelyezésére legalkalmasabb helyet. A civil szervezetek javaslatai alapján több helyszín is felmerült, bár a meghatározó vélemény a Ruzicskay Alkotóház előkertje volt.

Többekben felmerült azonban – főleg a közelmúlt sajnálatos eseményei kapcsán – a biztonság kérdése. Ezért sokan alkalmassabbnak tartanak valahol a városközpontban elhelyezni a szobrot.

A képviselő – testület végül – hosszas vita után – úgy döntött, hogy Gyuri bácsi művé-

szete, személyisége Szarvason első sorban az Alkotóházhoz, utolsó lakhelyéhez kötődik, ezért a szobornak ott a helye. Természetesen a szobor védelméről, biztonságáról mindenképpen gondoskodni kell.

A modell bemutatása a szarvasiaknak alkalmat ad arra is, hogy beszámoljunk a közadakozás helyzetéről.



2009. január 15 – ig., 20 szervezet, vállalkozás, intézmény és 51 magánszemély járult hozzá a szobor költségeihez.

Az adományokról és támogatókról rendszeresen tájékoztatást adtunk a helyi sajtóban, de nem árt többször is megemlékezni az önzetlen adakozásról, akik az alábbiak:

**Intézmények vállalkozások:** Képzőművészeti Lektorátus, Békés megyei Önkormányzat, Szarvas Város Önkormányzata, Ruzicskay György Közalapítvány, „Szarvasért” Alapítvány, Barex Kft., Kenzó Kft., Tessedik Öreggondozó Egyesület, Geomark Kft., Solart Lámpaház, Memoart Stúdió, Város és Környezetvédő Egyesület, SZIRÉN Ruházati Szövetkezet, ERGOMED Kft., Szarvasi Informatikai Kft., Aranykor Nyugdíjas Egyesület, Garai Szolgáltató és Keresk Kft., Mozzarella Kft., Mozgáskorlátozottak Egyesülete, Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet, Szarvasi

Szlovákok Kulturális köre. Intézmények összesen: 1 536 000 Ft

**Magánszemélyek:** Tóth Béla, Rideg Anna, Nyári Mihály, Sziliné Csáky Emília, Kuli István, Kiszely Mihály, Montvajszki László, Montvajszki Lászlóné, Mihaleczné Kovács Mária, Keszthelyi Pál, Medgyesi Tamás, Medgyesi Nóra, Takács Miklós, Duda Benedek, Babák Mihály, Tusjak Lászlóné, Kovács Csaba, Földesi Zoltán, Koltai Lajos, Koltai Lajosné, Vincze Ferenc, Misurné Vince Sarolta, Lázár Zoltánné, Mihály István, Dr. Bakos Jánosné, Bakula János, Kertai Józsefné, Kuliné Hargitai Krisztina, Misúr Csaba György, Groditaki Péter, Csicselyné Korbely Zsuzsanna, Dr. Dezső István, Melis Judit, Gazsó János, Vrana Károlyné, Bohus Béla, Balogh László, Medvegy Pál, Dr. Magyar Lajosné, Dr. Reszkető Péter, Mojsza Mihály, Dr. Reszkető Péterné, Petneházi Andrea, Reszkető Péter Szabolcs, Dr. Kepenyés Darida Bea, Stréer Valéria, Dr. Bukovinszki László, Dr. Dombóvári Jánosné, Csonki Andrásné és neje. Magánszemélyek összesen: 481.150 Ft

**Mindösszesen: 2.018.686.-Ft**

Kérjük azokat a magánszemély támogatókat, akik a közcélú adomány után SZJA kedvezményt tudnak igénybe venni adóazonosító számukat január 28-ig közölnék telefonon (20/978-5637) vagy e-mailben (szarvasert@szarvasnet.hu)

Az adományokat továbbra is várjuk, az érdeklődők befizetési csekket a Polgármesteri Hivatal portáján, találhatnak.

**Reszkető Péter, a Ruzicskay közalapítvány kuratóriumának elnöke Mihaleczné Kovács Mária a „Szarvasért” Alapítvány kuratóriumának elnöke**

## Jólétet szeretnének

**A Kereskedők, Vállalkozók Békés Megyei Szervezetének (KISOSZ) Szarvasi Csoportja rendezett vállalkozói fórumot január 15-én, csütörtökön a szarvasi városházán. A megjelenteket – köztük Czibula Zoltán megyei titkárt, Babák Mihály polgármestert, Földesi Zoltán országgyűlési képviselőt és a megyegyűlés elnökének megbízásából jelen lévő Závoda Ferenc megyei önkormányzati képviselőt – Tóth Ferenc a helyi csoport elnöke köszöntötte.**

Czibula Zoltán ezt követően egy prezentációban foglalta össze a megyei kereskedők és vállalkozók érdekképviseletének tapasztalatait, melyek igen lesújtónak mondhatók. A gazdaság állapotától, az uniós versenyképességen, át a túlzott adminisztrációig ecsetelte, milyen nehéz, sokszor lehetetlen körülmények között kell működtetni egy-egy vállalkozást. A nemrég ismét bevezetett napi standolásról szóló törvényről pedig úgy nyilatkozott, hogy mint már korábban is, azért szállnak síkra, hogy a parlament törölje el ezt a kötelezettséget. A mostoha körülményeket ecsetelő mondatok után a KISOSZ munkájáról szolt, mely szervezet összességében már 112 éve, de újkori újjáalakulása óta is 62 esztendeje védi tagjainak érdekeit. Hallhattunk konkrét segítségről, a tagoknak kiváltható üdülési csekkéről, a pályázati segítségről, a mikrohitelhez jutásról, és a népszerű oktatásokról. Czibula Zoltán végezetül úgy fogalmazta meg a KISOSZ célját, hogy szeretnék a jólét elérését és megtartását elősegíteni.

Babák Mihály nem csak mint polgármester és országgyűlési képviselő, hanem mint kereskedő és vendéglátós is együttérzését fejezte ki a KISOSZ tagjaival. Mint mondta, ő is arra kényszerült,

hogy mindkét tevékenységét abbahagyja, mert azt tapasztalta, hogy ha tisztességesen csinálja valaki, akkor a vállalkozás nem jövedelmez, inkább viszi a pénzt. Mint mondta, anélkül, hogy dramatizálná a helyzetet, megállapíthatja, hogy nagy baj van, de őt is csak a tehetetlen düh feszíti, mert nincsen kompetenciája orvosolni a hibákat. Szerinte ugyanis nem a törvényhozás, hanem a kormányzat sodorja az ellehetetlenülés felé a vállalkozásokat. Biztosította a jelenlevőket, hogy partner lesz a vállalkozások körülményeit javító minden kezdeményezés továbbvitelében.

Földesi Zoltán – mint mondta – a vendég oldaláról ismeri a vendéglátósok helyzetét, de átérzi a keserűséget, s biztosította a jelenlevőket arról, hogy a parlament hamarosan eltörli a napi standolásról szóló rendelkezést. Megemlítette azonban azt is, hogy a törvényjavaslat tárgyalásakor a bizottságokhoz nem jutott el az érdekképviselet véleménye, tiltakozása. Leszögezte azt is, hogy nem kellene ilyen nehéz gazdasági helyzetben a vállalkozókat hasonló ügyekkel bosszantani, de mindennek meg van az oka. Mint mondta, a minisztériumok nagyarányú létszámcsoökkentése is oka lehet a problémáknak, s a kormányzat is szükségesnek látja a változtatásokat, nem csak a vállalkozások helyzetének javítására, hanem a közigazgatásban, az egészségügyben a nyugdíjak terén és a szociális ellátásokban is. Csakhogy a kormányzati intézkedések java része meghiúsul az ellenzék politikai ellenállása miatt, s a parlamenti „minta” a felelősségre, a közhangulatra cseppet sincs jó hatással. Biztosította a jelenlevőket, hogy figyelemmel lesz a vállalkozók kéréseire, s reményét fejezte ki, hogy a politikai kultúra változásával nagyobb eredmények is elérhetőek lesznek, már a közeli jövőben.

A fórumon ezt követően a vállalkozók, érdekképviseleti vezetők és politikusok beszélgetése zajlott.